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Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana de Souza 

Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Manuel Aparecido Nazário, 

Marcelo Luiz Ceolin, Odenílio Moreira de Sousa, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza 

Costa. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Seguiu convidando para dar posse aos vereadores suplentes Manuel 

Aparecido Nazário que assume a vaga do vereador Ademir Alves de Oliveira. Em seguida 

convidou o vereador suplente Odenílio Moreira de Sousa que assume a vaga do vereador 

Txonto Ikpeng, licenciado pelo período de dia primeiro de agosto ao dia trinta e um de 

agosto de dois mil e vinte. Na sequência convidou os vereadores suplentes Manuel 

Aparecido Nazário e o senhor Odenílio Moreira de Sousa para fazer o juramento de posse 

e assinar o termo de compromisso de posse. Em seguida deu início a eleição da mesa 

declarando ser nominal e aberta, ficando automaticamente empossado. Após a eleição o 

presidente declarou a chapa única onde se declarou a vereadora Adriana de Souza Silva, 

aprovada por oito votos dos vereadores, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz 

Anacleto, Marcelo Luiz Ceolin, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Manuel 

Aparecido Nazário, Odenílio Moreira de Sousa e José Nilton Moretto. Na sequência o 

presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma 

observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na 

sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos 

vereadores no momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa 

tarde senhor presidente, boa tarde nobres colegas vereadores e vereadoras, público 

presente, retornando aos trabalhos que Deus nos abençoe nesses cinco meses que temos 

pela frente, perdemos um grande amigo uma pessoa muito querida e é triste quando a 

gente perde pessoas que a gente gosta  era um companheiro, hoje conversando com uma 

professora ela me disse que era um grande companheiro na festa junina quando tinha na 

escola ele sempre era parceiro e deixo aqui uma frase para família que Deus conforte 

coração e “todos aqueles que amamos não morrem apenas partem antes de nós” e também 

quero aqui pedir aos nobres vereadores que continuem orando pela nossa colega Elis 

Regina que Deus faça a obra, porque estou acompanhando e sei que tá difícil mas para 

Deus nada é impossível,  também quero que agradecer o deputado Emanuelzinho que 

mandou uma emenda para saúde de cem mil reais, quero aqui agradecer ele,  senhor 

presidente dizer que as cobranças sobre as ruas, não sei se vocês também estão recebendo 

mas esses dias de férias, dizer que vereador não tem ferias porque esses quinze dias que 

eu fiquei em casa foram quinze dias de cobrança mesmo e o pessoal cobrando a respeito 

dos caminhões que pararam de molhar as ruas, presidente queria que o senhor desse mais 

uma cobrada no secretário de obras ou com prefeito, porque eles estão cobrando e está 

difícil e agora eu sei, entendo que é época de poeira é difícil, mas o povo não para de 

cobrar a gente. Na sequência fazendo o uso da palavra o vereador Cleverson Luiz 



Anacleto, boa tarde senhor presidente nobres vereadores e vereadoras, boa tarde a todos 

que estão nos ouvindo, aos colaboradores da Casa, primeiramente quero desejar as boas-

vindas aos nobres vereadores Manoelzinho e Cabo Odenilio, Raimundex que vai assumir 

na próxima semana acredito, quero também deixar presidente a minha mensagem de 

sentimentos a toda a família aí do Cabelo que acabou sendo vítima do Covid-19 e Feliz 

Natal perde mais um marco, o Cabelo que era considerado praticamente o Marco histórico 

do nosso município, chamada esquina do Cabelo ou então o Cabelo do Espetinho deixar 

a ele todo meu sentimento e a família dele, estive cobrando vereadora Adriana referente 

a molhar as ruas, as rotatórias, as praças onde estão fazendo asfalto, conversei também 

com Alessandro que é o ajudante do Adenilson subchefe enfim, ele está também a frente 

da obra, ele me passou que conversou com o engenheiro e a prefeitura infelizmente não 

pode molhar onde eles estão fazendo essas obras, isso está no contrato já que a prefeitura 

não podem intervir pois a empreiteira tem uma forma de compactar tem a hora para 

molhar tem a hora para poder mexer ali e qualquer coisa que a prefeitura faça, que molhe 

por conta própria a empreiteira pode entrar inclusive com uma ação contra prefeitura, 

então infelizmente a prefeitura não pode impedir e nem o secretario de obras, já estive 

conversando com eles, para que eles pudessem molhar essa rotatória, essas praças teve 

um senhor lá na minha mecânica e falou na cara “tô almoçando e tendo que assoprar 

poeira porque tá demais é muita poeira” infelizmente tem muita poeira mesmo, as 

pessoas, eu vi a forma que eles fazem a compactação molha uma vez por dia e olha lá, 

então infelizmente, a prefeitura não pode foi o que o Alessandro me passou, acho que o 

presidente deve estar mais a par disso aí, não é presidente, dessa forma e também quero 

cobrar aqui a melhoria dele da MT 225, no qual também já tivemos resposta de que 

amanhã no mais tardar ele estará descendo os maquinários da prefeitura para fazer as 

recuperações ali da MT 225 e tem uns trechos bem críticos que até chega atolar caminhão 

na poeira ele então tanto que tem ali e será recuperado então a boa notícia pois ainda 

estamos em pleno escoamento de grãos e precisamos da MT 225 também uma rota 

principal de escoamento de grãos aí do nosso município, então acredito que é uma boa 

notícia e que seja recuperado mesmo o mais rápido possível. Na sequência fazendo o uso 

da palavra o presidente José Nilton Moretto, gostaria vereadores que tomam posse hoje, 

desejar sucesso nas suas estadias por aqui e um bom trabalho aos senhores, sobre as ruas 

estive conversando com o Adenilson, a empresa parou uns dias de molhar, deu feriado, 

fim de semana mas retornou hoje e os veículos deles são diferentes, molham um leque 

maior da rua para ter uniformidade, o caminhão do município e não atinge toda a rua e 

acaba passando duas vezes no mesmo lugar dificultando a camada de compactação, então 

gostaria de pedir um pouco de compreensão que amanhã nós vamos ter asfalto então é 

um trabalho que precisa ser feito e vão ser recompensados com asfalto que é o sonho de 

todos, obrigado. Na sequência fazendo o uso da palavra o vereador Marcelo Ceolin, boa 

tarde senhor presidente, vereadores e público presente, quero aqui também desejar uma 

boa vinda aos suplentes, dizer que estamos aqui para fazer parcerias no que precisar estou 

à disposição, quero aqui primeiramente parabenizar a Secretaria de Obras pelo belo 

trabalho que fizeram sentido Cruzeirinho e sentido Nova Ubiratã, é uma estrada que veio 

por vários anos esquecida, até uma vez a ponte caiu ficou quantos dias sem ponte, então 

agora esse ano Secretaria de obras conseguiu dar uma melhorada naquela estrada, 

levantaram um pedaço, fizeram cascalhamento, então ficou bom o trabalho, então quero 

aqui parabenizar a Secretaria de Obras, também, que nem o Gordinho acabou de falar 

minutos antes da sessão liguei para o Adenilson, onde ele se comprometeu que amanhã 

está indo a turma dele a equipe lá para 225 na altura lá do Michael Hack para resolver um 

atoleiro no pó deu lá, o trem tá feio lá essa semana aí quase que amigos nós andaram 

batendo no poeirão lá, então, vai ser um serviço lá de tirar tudo que foi colocado tem que 



tirar e começar tudo de novo, vai dar um trabalho que tá louco, daí pelo que ele falou eles 

vão começar do zero e cascalhar aquele pedaço para que depois da chuva não dá mais 

trabalho ainda, ele tinha falado para mim que há sete dias atrás eles iriam lá foi semana 

passada, mas ter dado problema fundido motor do caminhão também que os caçamba da 

prefeitura tem quatro, mais quando tem dois trabalhando é uma vitória, então, atrasou 

essa obra que fizeram o lado do Nova Ubiratã. Mas tá bom fizeram ali ficou bom, estão 

indo para lá e vão solucionar o problema também, então quero aqui, de antemão já 

agradecer o Adenilson equipe, porque quando a gente pede a maioria das vezes ele está 

de prontidão, então demora um pouquinho às vezes por causa dos maquinários que nem 

quando eu estava frente à secretaria tinha muitas vezes que a gente não podia atender na 

hora por falta de maquinário, então quero aqui já de antemão agradecer pelo pedido que 

eu fiz, que ele atendeu vai para lá amanhã, porque as cobranças estão muito grandes e a 

maioria do pessoal que eu conheço que todo dia é motorista que passa lá, então os puxão 

de orelha vem de gente mais nervosa um pouco de ficar quebrando mola e estourando 

pneu lá. Então, quero aí só pedir para que consigam ir amanhã e resolver o problema. No 

mais meu muito obrigado. Na sequência fazendo o uso da palavra a vereadora Sidônia 

Kessler, meu boa tarde a todos os ouvintes da Rádio, uma boas-vindas ao cabo Odenilio, 

ao manezinho é o Raimundex que assumir segunda-feira a cadeira de vereador, dizer que 

aqui nós temos um presidente nessa casa que ouvir os vereadores e os senhores precisar 

gostaria que o senhor se dirigir-se a eles ou qualquer um vereador aqui que serão 

companheiros. gostaria também de aproveitar esse momento Presidente, nós estamos na 

rádio ao vivo de dizer que o cortejo do cabelo tá se iniciando nesse momento lá na 

funerária, que vai passar Avenida Maravilha ida e volta para poder ir para o cemitério, 

infelizmente ninguém pode descer do carro e nem fazer o enterro dele a única despedida 

é dos familiares mais próximos lá dentro do cemitério, mas a cidade gostava muito dele, 

em uma forma de despedida que as pessoas estão fazendo essa carreata e pediram para 

que eu repassasse para os demais ouvintes da Rádio. Senhor presidente, os Comerciantes 

e algumas igrejas e estão cobrando referente a flexibilização do horário de trabalho, 

horário de atendimento, que o governador cedeu para alguns órgãos e alguns horários aí 

um relaxamento e os comércios aqui tem sofrido principalmente no domingo tá tendo 

problemas aí. Alguns funcionam outros não, alguns tão delivery outros não, então 

precisava marcar uma reunião, Presidente para definir a quebra deste decreto ou refazer 

o horário para que também as lanchonetes que abrem 5 horas da tarde posso trabalhar até 

umas 10 ou 11 horas da noite, é o suficiente para que eles consigam pagar pelo menos 

funcionários, energia, aluguel, água, essas coisas mais simples para se manter em pé, que 

a economia do nosso município ela deu uma queda, mas principalmente nos pequenos, né 

Presidente, a gente sabe que os pequenos aqui sempre que sofre mais né. Também gostaria 

de repassar os funcionários públicos que estão cobrando referente ao aumento da 

arrecadação de 11% a 14% que é uma lei federal que foi feita no nosso município, mas 

nós não tivemos escolha, tal com algumas pessoas estão dizendo que os vereadores 

fizeram isso, não. Infelizmente, nós não temos esse poder de fazer uma lei ser maior do 

que uma lei federal, mas que amanhã a comissão dessa casa juntamente com advogado, 

talvez o presidente da Câmara deve estar tendo uma reunião Feliz Prev. e também, eu me 

dirigi ao presidente desta casa, no nosso grupo, para que marcasse uma reunião com 

Prefeito Municipal, porque teve um reajuste de 3.7 por cento aos funcionários públicos, 

logo em seguida veio arrecadação de 3%, resultado, não teve reajuste nenhum e por cima 

o presidente Bolsonaro, congelou o aumento de salário durante quase dois anos um ano e 

seis meses até final 2021, não poderá ter aumento salarial para funcionário público no 

Brasil inteiro. Então, infelizmente eles cobram de nós são os primeiros, os que levam a 

marretada, como disse o vereador Marcelo. Mas não é por opção da gente, quem não 



gostaria de aumentar o salário de um funcionário público, sendo que o funcionário público 

hoje já era quase 20% dos votos, coloca a família dele são 40% dos votos de feliz natal. 

Então é bobagem a pessoa que fala uma coisa dessa não tem conhecimento do que está 

falando, a gente, nós somos defensores do povo, mas principalmente os funcionário 

público, é o vereador, é o deputado estadual, é o legislativo é que briga por essas razões. 

O Executivo executa que se lasca o legislativo né, então mas, só querendo dar uma 

explicação aqui na rádio, para essas pessoas que acham que o vereador tem essa 

autonomia, não. O vereador está aqui para defender o menor, a pessoa mais frágil. Quero 

também Presidente, falar sobre as rotatórias que eu hoje de manhã, ontem eu cobrei o 

senhor de molhar as rotatórias aí que estão mexendo para fazer o assalto, tem 15 dias que 

a empresa saiu da do local e abandonou ali as obras e as pessoas estão reclamando para 

gente no telefone da gente, o vereador, como diz a vereador Adriana, ele não para de 

trabalhar, mas hoje de manhã eu fiz alguns acompanhamentos, se molharam bem algumas 

rotatórias, eu tenho falado diretamente com o pessoal da secretaria. Então, gostaria 

presidente de agradece-lo por essa razão, de ter cobrado e hoje já estavam fazendo. 

Referente a iluminação pública Presidente, agora pessoal estava reclamando demais, que 

o pessoal de Vera não tá vindo, está vindo uma vez por mês, a cada dois meses, tão dando 

a desculpa da pandemia e então temos que tomar uma solução contra isso aí, está sendo 

paga essa empresa, eu tenho certeza que sim. Referente ao ônibus da faculdade o 

presidente da associação me disse que a prefeitura não está fazendo repasse. Aonde que 

tá ficando esse dinheiro desse ônibus, que é do ex-vereador André, andou falando comigo 

que não está sendo feito repasse. Infelizmente, as despesa de parcela de ônibus, 

funcionário, despesa com empresa, elas não param. Então tem que verificar o que que o 

prefeito está fazendo, já que esta casa, aprovou, fazer o repasse todo mês, num certo valor 

para Associação dos Estudantes. Então, presidente no momento hoje é só, muito obrigada. 

Na sequência fazendo o uso da palavra Vereador Manuel Aparecido Nazário, 

primeiramente, quero agradecer a Deus, por essa oportunidade, de estar aqui, também 

comprimentar a todos, uma boa tarde senhor presidente, também Doutor Juliano, boa 

tarde e agradecer também ao Pastor Edson Balint tem sido um pai, companheiro, minha 

família, minha esposa é uma guerreira sempre ao meu lado lutando dizer que eu estou 

aqui para trabalhar para somar, lutar pelo bem do nosso município. Agradecer aos 

eleitores que em mim confiaram, que votaram para eu estar aqui, estando aqui a gente é 

vereador de todos, não vou dizer que eu vou representar só os que me botou não, a gente 

tá aqui para servir a população né, e trabalhar mesmo, arregaçar as mangas aí, uma coisa 

que eu sei fazer é trabalhar. A gente não é bom para discurso, não sou orador mas trabalho 

é comigo, né. Dizer, também que é grande essa responsabilidade está aqui né legislando 

aqui para o Feliz Natal e com ajuda de Deus desejo fazer um grande trabalho no nosso 

município. Sou Pioneiro aqui na região, meu pai veio para cá no ano de 1977 quando 

tinha apenas 4 anos de idade, não existia, então eu vi Feliz Natal, nascer e crescer né e 

graças a Deus tenho muitos amigos aqui, tive uma grande dificuldade em fazer campanha 

eleitoral, mas graças a Deus entrei e sai de cabeça erguida sem problema com ninguém. 

Então sou muito grata a Deus por isso. E assim senhor presidente, eu desejo fazer aqui 

uma reivindicação como iniciante hoje né já deixar que um pedido queria que o senhor 

olhasse com carinho questão dos asfalto, a já vista aí, que tá fazendo bastante asfalto, 

parabéns ao Prefeito, os vereadores que têm batalhado e graças a Deus está asfaltando 

nossa cidade, é uma maravilha. E queria pedir que olhasse pela Rua Xaxim e a Rua Campo 

Erê, elas são ruas bem curtinha, da 80 a 90 metros e devido os armazéns Debastiani e 

Safra, aquela quadra é uma quadra, eu estive pesquisando ela da prefeitura, ele não é um 

loteamento é da Prefeitura e aquilo ali virou quase que uma rotatória de caminhão. Os 

caminhões chega ali, para fazer embarque e as filas fica grande né, daí eles faz a rotatória 



por ali e aí cobre tudo de poeira, a igreja então. são umas ruinhas bem pequena né, e eu 

tive escutando esses dias a entrevista do excelentíssimo Prefeito né falando que tem verba, 

tem dinheiro, então aproveitar e fazer esse pedido com carinho, pense com carinho, aos 

nobres Vereadores nos ajuda nisso aí, falar com o prefeito para ver se consegue e outro 

sim ali época de festividade da Igreja ela recebe muitas caravanas vindas da região vem 

ali de Lucas, sorriso, Sinop, Carmen e Vera, cada dia vem uma caravana de ônibus, e  

sempre estaciona naquela quadra que fica aquele poeirão danado e o povo desce. Então 

assim, se nós conseguisse fazer um asfalto ali, depois a gente faz no calçamento na igreja, 

seria quase que um cartão postal, o pessoal que chega de fora, tudo asfaltado, vai ficar 

bonito né. Então queria fazer esse pedido com carinho, se puder atender né, E também 

aqui já foi feito, uns tempos atrás, um pedido de requisitar um quebra-molas de frente 

com a igreja, ali já aconteceu acidente fatal ali perdemos ali uma criança e se possível 

fazer esse quebra-molas, já no começo do mandato aqui da gestão do prefeito foi feito 

esse pedido e até hoje nós não foi atendido, pastor já pediu os irmãos, então queria fazer 

mais uma vez esse pedido né, a gente cuida das crianças ali, mas tem horas que passa a 

motoqueira de 80 por hora no dia de culto aquele tráfico de criança entrando e saindo não 

é muito fácil né. Então peço com carinho né, que podemos nos atender, nos ajudar fico 

muito agradecido, desde já, quero agradecer a todos. Então aí aos nobres companheiros 

vereadores se dispuseram a ajudar a gente. A gente é iniciante não sou político, eu falo 

sou trabalhador, mas assim eu escuto a voz do povo, e a gente escutando a voz do povo 

consegue muitas coisas, eu já tive discutindo essa questão desse asfalto e até me 

parabenizaram, mas não vou dizer que a ideia é minha, a ideia da comunidade, e a igreja 

tá pedindo, os irmãos, os moradores ali de volta, então peço com carinho isso aí para 

vocês. Desde já muito obrigado e que Deus abençoe grandemente a todos. Na sequência 

fazendo o uso da palavra Vereador Odenílio Moreira de Sousa, boa tarde a todos, quero 

aqui primeiramente comprimentar Vossa Excelência, senhor presidente dessa casa José 

Moretto, Presidente dessa casa de lei, comprimentar também os demais nobres colegas 

vereadores, que compõem a mesa. Em nome de minha esposa eu quero aqui comprimentar 

a todos que se faz presente, os ouvintes que tá nos acompanhando aí pela Rádio Vale 

Verde, e dizer que a expectativa apesar do curto espaço de tempo. Espero corresponder 

às expectativas que me foi conferida. Agradecer a todos, a minha família que já está em 

nome da minha esposa, pelo apoio nessa jornada política e também aqueles que se fazem 

presente hoje nesta seção. Não poderia deixar de agradecer a todos que de alguma forma 

contribuíram para o início da minha vida política e conheço que este apoio e essa 

contribuição foram um tanto quanto resistente no começo, mas acho que acaba sendo um 

processo natural. Hoje em dia quando nós são noticiados tanto escândalo envolvendo 

personagens da nossa política. Nesse contexto quero dizer a todos que essa atual 

resistência precisa ser vencida é preciso que todos de alguma forma contribua para 

superarmos esse mal, que vem corrompendo a nossa sociedade. E digo mais, se as pessoas 

de bem, não começarem a se unir, nada irá mudar. Nós precisamos lançar um olhar mais 

assistencial a todos aqueles que precisam da política públicas. É para isso que cada um 

de nossos munícipes votou em nós. Estou aqui disposto a trabalhar e esquecer questões 

partidárias. Abraçar a causa nobre e justa que nos foi dado. Nossa população precisa de 

nosso amparo, nossa fidelidade, com o compromisso firmado nas urnas, por isso sinto 

uma frase que reflete bem o meu pensamento político “lutem e lutem novamente até que 

cordeiros se tornem Leão”. Encerro, agradecendo a todos os presentes e ouvintes dessa 

rádio aqui, hoje em especial ao vereador Txonto, que gentilmente abriu-me esse espaço, 

mesmo que por um curto período para que eu pudesse ser empossado como Vereador 

nesta casa de leis. Quero aqui dizer aos nobres colegas vereadora, estou aqui para somar, 

estou aqui para nós lutarmos, falar pela nossa sociedade, pelo nosso Feliz Natal, pelos 



nossos municípios. Não tenho bandeira, a minha bandeira é todo segmento da sociedade 

e quero dizer que conte comigo um forte abraço, também quero aqui, não poderiam nunca 

deixar de agradecer as entidades religiosas que nos apoiaram, inclusive meu pastor 

Maurivan, pessoa que sempre está do meu lado, me orientando me aconselhando e 

disposto a lutar pela nossa sociedade, pelo bem melhor, para que nós possamos viver uma 

vida de bem. Passamos por essa pandemia, mas não é causa nossa, isso aí superamos. 

Porque Deus, Ele tá em cima de tudo e nós temos aqui que fazer a nossa parte. Que Deus 

abençoa cada um, também não poderia deixar aqui minhas condolências, em nome da 

minha família, inclusive, meu filho Sargento Paulo, muito amigo do saudoso aí, 

conhecido por Cabelo. Meu filho Danilo, eles deixam em nome da nossa família e eu 

minha esposa, aos familiares, aos amigos, que Deus acolheu ele, dessa pandemia, que está 

aí. Mas esse é o fim nosso. Que Deus conforte o coração de cada um, em nome de Jesus. 

E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam 

presente oito vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 021/2020. Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 

especial, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de Lei Municipal nº 

021/2020, para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em 

seguida fazendo uso da palavra a vereadora Tatiany de Souza Costa para pedir a Dispensa 

do Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que 

comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em 

discussão do Projeto de Lei nº 020/2020, sendo que no momento fazendo uso da palavra 

o vereador Cleverson Luiz Anacleto, senhor presidente e nobres vereadores, como sempre 

faço o uso da tribuna para esclarecer alguns projetos e faço sempre questão de pedir apoio, 

quando se trata de excesso de arrecadação no qual se trata de recursos a entrar no caixa 

da prefeitura, mas como esse e um recurso de excesso de arrecadação especial no qual a 

dotação já é especifica para a compra da patrulha agrícola no montante de R$ 528.375 

(quinhentos e vinte oito mil e trezentos e setenta e cinco reais), eu tenho enorme satisfação 

e prazer em votar, quando o governo federal destina recursos para município, o Estado 

destina recurso para nosso município. Faz-se necessária a aprovação de abertura de 

dotação pois não estava previsto na LOA e nem na LDO e tão menos no PPA, a abertura 

de credito adicional especial depende da existência de recursos no qual está disponível no 

projeto, para ocorrer a despesa será procedida a exposição e justificativa, no qual tem no 

projeto também, a justificativa e para compra da patrulha, tendo em vista isso a única 

observância que foi se dada ao projeto presidente e por isso se trata também a respeito do 

regime de urgência, no qual tem que ser votada em uma única votação é referente ao 

pleito eleitoral, pois estamos ai menos de três meses, no qual veda, um pouco mais de três 

meses para ser exato, no qual veda o executivo, legislativo, ou seja, o ente federal com o 

município, ele veda o recebimento de recurso, devido ao pleito eleitoral, como ainda 

estamos dentro do prazo, e pertinho de se esgotar o prazo, faz-se necessário o regime de 

urgência, para que de tempo para executivo municipal fazer essa abertura de dotação. 

Tendo em vista isso presidente a comissão deu o parecer favorável e pede também aos 

nobres o voto favorável para esse referido projeto, tendo em vista o melhoramento para a 

nossa agricultura familiar, também depende muito de patrulha mecanizada, seja um trator 

para beneficiar a nossa agricultura familiar no município. Coloca em única votação o 

Projeto de Lei Municipal nº 021/2020, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª 

secretaria que efetue a leitura da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de 



Feliz Natal, Estado de Mato Grosso nº 001/2020, Altera o texto do Artigo 62 da Lei 

Orgânica do Município de Feliz Natal – MT. Em seguida despacha da Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica do Município de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso nº 001/2020, 

para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa tarde a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 

 

 

 

 

 


